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R4、3　子どもの学校の様子（授業や行事など）をよく知らせている。
53%（61％） 42%（36％） 1%（2%） 1%（0%） 1%（0%）

0%（0%）

91%（93%）
R4、3　学校は、友だちを大切にすることや社会の決まりを守ろうとする

気持ちを育もうとしている。

37%（48％） 55%（45％） 1%（2%） 1%（0%） 5%（4%）

R4、3　学校は、いじめのない集団づくりに取り組んでいる。
35%（38％） 45%（45％） 1%（2%） 1%（0%）

5

17%（14%） 0%（0%）

80%（83%）

24% 0%

74%

学校は、いじめ等、子どもが困っていることがあれば、真剣に対

応してくれる。また、いじめのない仲間つくりにも取り組んでい

る。

47% 26% 2%

0%（0%）

93%（94%）
R4、3　子どもは、学校に行くのを楽しみにしている。

50%（70％） 40%（23％） 3%（3%） 0%（2%） 2%（1%）

0%（0%）

93%（97%）
R4、3　学校は、教育活動において、子どもの人権を尊重している。

46%（54％） 48%（43％） 0%（1%） 1%（0%）

10

0% 0%

91%

授業参観や学校行事に参加したことがある。
62% 29% 6% 3%

8
教職員間で子どものことについて情報共有等、十分な連携がとれ

ている。

41% 43% 4% 1%

6% 1%

86%

9 教職員は、子どもの障がいについてよく理解している。
47% 39% 5% 2%

1% 1%

11% 0%

84%

0%（0%）

95%（97%）

7

12% 0%

88%

学校は、子どもに自分自身やまわりの人を大切にし、社会のルー

ルを守る態度を育てようとしている。

52% 36% 0% 0%

6

4% 0%

94%

学校は、教育情報について、提供の努力をしている。（連絡帳・

マチコミメール・懇談等）

57% 36%

1%

7% 0%

89%

教職員は、日常の教育活動において、子どもの人権に配慮した言

葉や態度で接している。

60% 29% 4% 0%

4%（1%）

2

4

3% 0%

93%

3 学校は、安全であり、子どもは安心して学校生活を送れている。
59% 34% 4% 0%

R4、3　学習内容は、子どもの実態に応じたものになっている。
37%（48％） 54%（48％） 3%（2%） 0%（0%） 4%（1%） 0%（0%）

91%（96%）

子どもは、学校へ行くのを楽しみにしている。
64% 27% 4% 1%

2% 3%

90%

子どもにとって、授業はわかりやすく、楽しく学べるものになっ

ている。

51% 38% 5% 0%

1

E

未回答
よく

あてはまる
あてはまる

あまり

あてはまら

ない

まったくあては

まらない
わからない

71% 【生】 71%
AとBの合算

診断内容

A B C D

4% 0%

91%

東大阪支援学校「学校教育自己診断アンケート」保護者用

実施期間

提出率 【全体】 77% 【小】 95% 【中】 84% 【普】

R4、3　授業参観など、保護者が学校に来る機会が設定されている。
52%（55％） 41%（41％） 3%（1%） 0%（0%） 1%（2%） 0%（0%）

95%（96%）



19

11% 3%

62%

学習環境面として、学校の施設・設備は満足できる。
27% 34% 19% 6%

17

21% 3%

73%

ホームページの学校ブログ等で学校の取り組みを知ることができ

る。

36% 36% 3% 1%

18

10% 2%

87%

学校は、児童生徒の個人情報を守り、適切に個人情報を取り扱っ

ている。

56% 30% 1% 0%

15

14% 2%

72%

16
学校は、「学校間交流」等の取り組みにより、子どもが他の学校

の子どもたちと交流する機会を設けている。

32% 39% 13% 0%

6% 2%

91%

学校では、「個別の教育支援計画」や「個別の指導計画」に基づ

き、支援・指導している。

62% 29% 1% 0%

13

41% 4%

51%

学校は、「ＩＣＴ機器」等を積極的に活用し、

教育活動を充実させている。
21% 30% 3% 1%

14

6% 2%

89%

学校は、行事の取り組みにより、生きる力・学ぶ意欲を育てる授

業や他者と協力して取り組む授業を実践している。

47% 42% 3% 0%

8% 2%

89%

12
学校は、防犯・防災について備え、訓練や準備を進めている。

（警察や消防署と連携した訓練の実施、災害時引渡模擬回答訓練

でのマチコミメールの活用等）

53% 36% 0% 1%

7% 0%

91%

児童生徒一人ひとりの適性に応じて、進路選択ができるように施

設見学会や進路懇談会等で情報提供を行い、相談できる機会を設

定している。またキャリア教育の視点（あいさつ・友だちと協力

する・係り活動で役割を果たす等）も併せて、取り組んでいる。

55% 36% 2% 0%

11

R4　ICT機器（大型モニター、タブレット端末、パソコン等）が授業など

で活用されている。

27% 46% 5% 0% 21% 0%

73%

R4、3　本校の学校ホームページは、学校の情報を分かりやすく伝えてい

る。

20%（29％） 50%（48％） 8%（4%） 0%（0%） 19%（18%） 1%（0%）

71%（77%）

R4、3　教室など、校内の学習環境は整えられている。
35%（42％） 51%（46％） 8%（6%） 0%（0%） 4%（4%） 1%（0%）

86%（88%）

R4、3　本校では、子どもの個人情報は守られている。
40%（48％） 52%（47％） 0%（0%） 0%（0%） 7%（4%） 0%（0%）

92%（95%）

R4、3　学校では、「個別の指導計画」に基づいて指導がされている。
50%（53％） 45%（41％） 0%（4%） 1%（0%） 3%（0%） 0%（0%）

94%（95%）

R4、3　学校は、友だちを大切にすることや社会の決まりを守ろうとする

気持ちを育もうとしている。

37%（48％） 54%（45％） 1%（2%） 1%（0%） 5%（4%） 0%（0%）

91%（93%）

R4、3　進路について情報提供があり、相談する機会がある。
37%（38％） 48%（50％） 5%（5%） 1%（0%） 6%（5%） 0%（0%）

86%（88%）


